
Открит урок "Учи. Спестявай. Печели."
Неделя, 02 Април 2017г. 21:32ч. - 

  Учениците от СУ „Георги Бенковски“ – Пазарджик, взеха активно  участие в Седмицата
 на парите с редица дейности, организирани в партньорство с Джуниър Ачийвмънт
България.    На 31 март  беше организиран открит урок на тема: „
Учи.Спестявай.Печели.”, в който  участваха  учениците от 1”б”клас с  класен  Юлия
Илиева.В ИУЧ по Предприемаество те получават начални знания, свързани с личната
икономика , запознават се с парите, като се  акцентира  върху печеленето и
спестяването им.    Участници в урока бяха и уениците от 5”б” клас , които
изучават ЗИП Предприемачство с преподавател Катя Палашева, а като ментори на
екипите  се включиха учениците от 9 – 10 клас изучаващи СИП “Предприемачество” с
преподавател – Лили Чаушева   Гости на урока бяха Г-жа
Н.Александрова - директор на СУ „ Г.Бенковски””  и г-жа Е.Димитрова-помощник
директор.   Урокът
премина под формата на състезание между отборите „ Сладурите”, „Математиците”,
„Знайковци” и „ Спартак”. В тях бяха включени първолаците и учениците от пети клас, а
 от 9-10 клас учениците  бяха в ролята на доброволци.
 
На екипите бяха зададени задачи и въпроси от тези за финансова грамотност на ДАБ,
за да проверят знанията за парите и оперирането с тях на малките и по-големи
 „предприемачи”. Под формата на игри, решаване на кръстословица, подреждане на
пъзели учениците показаха, че притежават знания за парите, за това какво са нужди и
желания.
 
От книгите  на ЗК „NN” и филмчето за рибите на Metlife,учениците разбраха как  и защо
е нужно да спестявят.
 
 Компетентно жури под председателството на г-жа Е.Димитрова определи
победителите от отборите. За радост на първокласниците те заеха първото място,а
равностойното представяне на петокласниците съответно им отреди  2-ро и 3-то.
 
Урокът премина в изключително емоционална  и приятелска атмосфера и показа как  по
забавен начин да се насърчи отговорното харчене, потребление и спестяване на
материални и финансови ресурси, и как можем да ги използваме разумно.
 
 
 
Снимки
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https://goo.gl/photos/JBNKN6n37s5GKKw19

